



就“张继科事件”，中央政法委长安剑微信公众号发文

“张继科”刷屏 要查清三件事

连日来，知名乒乓球运动员张继科深陷舆论风波。“巨额赌债”“女星私密视频”“敲诈勒索”……对于被爆出的上述争议话题，张继科及其团队否认，并发出律师声明称将提起诉讼。就“张继科事件”，中央政法委长安剑微信公众号4月3日晚发文《“张继科”刷屏，要查清三件事》。

“张继科借条”冲上热搜首位

4月2日，“张继科借条”冲上微博热搜首位。此外，微博热搜榜前十也有多条与张继科相关。

有关张继科因借钱欠债及传播女演员隐私视频传闻在网络上沸沸扬扬，张继科方两次发声否认，4月2日向媒体透露准备起诉侵权者。

记者曝光“张继科借款合同”

4月2日晚间，曝光这一消息的记者李微敖再发长文回应，“我为什么要对‘张继科事件’发声？”

李微敖在回应中称，2020年，有武汉的朋友们告诉他，一位武汉的S先生，张继科欠他很多的钱，于是S先生向张讨债。在此前后，张继科给了几段明星某女士的隐私视频给S先生。S先生转而向某女士要钱，结果某女士报案，S先生在2020年2月被抓。他对此产生了兴趣，于是进行了比较长时间的采访。

李微敖透露了该案件的部分细节，并在文中曝光张继科借贷合同，称自己将认真积极应对张继科方的起诉。根据李微敖晒出的欠条显示，张继科借款500万，借款周期为25天，超过25天后利息按月息1.99%计算。按照这一标准计算，逾期未归还本金的话，每个月利息就将近10万元，一年利息将近120万元，年息将近24%。

张继科代言品牌终止合作

4月3日午间，话题“安踏删除张继科宣传物料”登上微博热搜第一位。安踏客服回应称，“目前已终止和张继科的所有合作”。

尽管事情尚未有定论，目前，除安踏外，诺特兰德也已宣布终止与张继科的一

切合作关系，一汽丰田、慕思寝具、润百颜、相宜本草等多家张继科曾代言的品牌已删除相关内容。

乒协相关人士：张继科已退役

随着事件不断发酵，很多人发问：张继科目前是什么身份？是否退役？

公开资料显示，在奥运冠军等多重光环加持下，近年来张继科成为广告商的宠儿，并频繁在多档综艺节目中现身。2017年，《体坛周刊》公布了中国体坛财富榜，张继科2016年以6000万元收入排在第二，仅次于孙杨。

值得注意的是，里约奥运会结束后，张继科逐渐淡出赛场。4月4日，中国乒协相关人士证实，张继科已经退役。作为来自山东的运动员，山东省乒乓球羽毛球运动管理中心一位人士表示，这几年张继科没有回到山东省队训练，至于张目前的运动员关系在哪里，他并不清楚。



张继科



记者李微敖曝光的“张继科借款合同”。

综合中央电视台、中新社报道

关注

“长安剑公众号”发文 有关部门要尽快行动起来

4月3日晚，中央政法委长安剑微信公众号发文《“张继科”刷屏，要查清三件事》。

文章称，“巨额赌债”“女星私密视频”“敲诈勒索”……当这些关键词集合到一起时，一场流量的狂欢已然开始。“搬来小板凳吃瓜”是网友的普遍心态，网友可以有，但有关部门不行，切实肩负起职责，才能扫清网上的一地鸡毛。

要查清有没有人违法犯罪。这些热词个个涉嫌违法乃至犯罪，早已超

出“民不举官不究”的范畴，查清违法犯罪行为到底是否存在，是维护社会公平正义的应有之义。有关部门对已经查清的尽快公布，没有查清的尽快行动起来，法律面前人人平等，没有人会因为“特殊身份”而被网开一面，该严惩的严惩，该澄清的澄清。

要查清有没有人造谣诽谤。违法犯罪自然不能被放过，造谣诽谤当然也不能被容忍，查清事实才能给所有人一个交代。没有人应当遭受不白之冤，是不是“实锤”也不能听一面之词。

在“公说公有理，婆说婆有理”争吵不休的时候，就应当有权威部门站出来，用证据确凿的事实定分止争，如有谣言，定要让造谣者付出代价。

要查清有没有人浑水摸鱼。每有“热点”，必有人“看热闹不嫌事大”，有的兴风作浪推波助澜，有的嘲讽谩骂充满暴戾之气，有的趁机编造虚假信息收割流量。这些乱象有如“借尸还魂”，在一次又一次的“热点”中死灰复燃，网友已经忍的太久，必须严查严管。

在泰国杀害中国女留学生的3名嫌疑人落网 泰国警方已与中国警方协调，将引渡3名嫌犯回泰国审判

泰国媒体发布消息，4月3日，涉嫌杀害中国女留学生的3名中国籍犯罪嫌疑人，已被武汉警方逮捕。目前，泰国警方已派人飞往中国一同进行调查。

中国留学生尸体 在香蕉园水沟里发现

3月31日，曼谷一所大学的老师前往警局报案称，一名音乐专业大三年级的中国留学生Jin Can失踪。4月2日，其尸体在一香蕉园的水沟里发现，手脚被捆绑且有被殴打的痕迹，此事在泰国和中国均引发轰动和愤怒。

泰国警方随后对死者生前行动轨迹进行了详细调查后透露，死者大一至大二期间均为网上授课，刚于今年3月8日入境泰国以继续完成学业。监控录像显示，死者曾于3月28日打车前往暖武里府

Bang Yai区的一家百货公司，随后失去踪迹。

监控视频显示，一辆可疑的红色汽车于3月29日多次驶过尸体发现的区域。随后，泰国警方锁定3名犯罪嫌疑人：1999年出生的周某，2000年出生的陈某以及2000年出生的周某，均为中国河北籍。

3名犯罪嫌疑人 曾向死者父亲勒索赎金

泰国媒体披露，3名犯罪嫌疑人计划在死者3月初进入泰国上学时，引诱死者爱上其中一名犯罪嫌疑人。3月29日上午，死者父亲曾收到来自犯罪嫌疑人的勒索



女留学生3月28日前往一家百货公司后失踪。



尸体在一片香蕉林被发现。

信息，要求其将50万元人民币(约合250万泰铢)转入一个中国账户。由于不确定女儿的具体情况，其父亲没有在第一时间转账。

事发后，3名犯罪嫌疑人于3月30日逃

回中国。目前，泰国警方已与中国警方进行协调，如果法院批准了故意谋杀罪的逮捕令，将引渡3名犯罪嫌疑人回泰国审判。

综合《羊城晚报》、中央电视台报道